
授業に関するアンケート評価票(講義中心授業）

1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

予習復習 授業参加 興味関心 学力 難易度・進度 生徒把握 目標 評価 教材活用 教材理解 説明 対話発表 分かる授業 授業改善

平均 2.6 3.1 2.8 2.8 3.085837 2.982759 2.831897 2.878261 3.086207 3.146552 3.275862 3.232759 3.331897 2.875

観点別平均 2.6 3.1 2.8 2.8

そう思う 32 79 34 39

ややそう思う 96 108 114 119

あまり思わない 82 34 79 71

思わない 23 12 6 3

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

難易度・進度 31% 51% 14% 4%

生徒把握 31% 43% 21% 6%

目標 25% 41% 26% 8%

評価 19% 54% 23% 4%

教材活用 39% 35% 22% 4%

教材理解 34% 50% 14% 3%

説明 46% 40% 10% 4%

対話発表 50% 31% 11% 8%

分かる授業 50% 38% 8% 4%

授業改善 23% 46% 28% 4%

授業展開 授業分析

講座名 英語講座 職名 教諭 担当者

102 168 223 169

英語科

生徒の自己評価
授業評価

生徒理解 授業計画 教材活用

113 82 49 83
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